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Filipíny s Josefem Rychtarem 2019 - ostrov Luzon

Cestovatel: Josef Rychtar  |  Rozpočet: 83 000 Kč  |  Volná místa: 15

Termín: 18.1.2019 - 26.1.2019

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/68-vyprava

Filipíny s Josefem Rychtarem

Druhé největší souostroví světa je rájem pro každého milovníka ostrovů. Během dlouhé verze výpravy budeme mít

možnost navštívit 4 ostrovy Filipín, pokud si vyberete kratší verzi, poznáte hlavní atrakce ostrova Luzon a zároveň si

prohlédnete 4 z 6 pamětihodností UNESCO, které lze na ostrovech nalézt.

Naše putování se znalcem místních poměrů, který na Filipínách působil jako velvyslanec, začneme v Manile. Na kratším

okruhu (9 dní) se budeme důkladně věnovat poznávání ostrova Luzon. Čeká nás kromě rušné Manily jezero Taal

s kráterem sopky tyčící se uprostřed jezera, rýžové terasy v Banaue (UNESCO), horská vesnice Sagada, koloniální

město Vigan (UNESCO) a během cesty se podíváme i do několika barokních kostelů (UNESCO). Pro ty, kteří nebudou

mít možnost strávit na cestě delší čas, může výprava skončit opět v Manile.

Ostatní pak mohou pokračovat na „plážovější část cesty“. Uvítá nás ostrov Palawan s úchvatnými skalními ostrovy

v oblasti El Nido, čeká nás plavba podzemní řekou u Puerto Princesa(UNESCO), abychom se následně přesunuli na 

Cebu, zaplavali si s velrybími žraloky a na svěžím zeleném ostrově Bohol pak obdivovali slavné Čokoládové kopečky a

podívali se i do záchranné stanice nártounů, na jejímž založení má náš průvodce nemalý podíl. Díky němu se při naší

výpravě pokusíme setkat i se zajímavými lidmi a osobnostmi a zprostředkovat vám tak co nejintenzivnější zážitek

z poznávání tohoto nádherného ostrovního státu.

Letecká doprava a mapa

Letový řád a letecká společnost bude upřesněna. Na místních přeletech budeme využívat místní aerolinky, vždy však

bude zahrnuta přeprava zapsaného zavazadla (kufru).

Trasu cesty a navštívená místa si můžete prohlédnout zde: https://www.mapotic.com/…em-rychtarem

Představení Filipín najdete take zde: http://www.experiencephilippines.org/…_tour_06.htm

https://www.mapotic.com/putovani-filipinami-s-josefem-rychtarem
http://www.experiencephilippines.org/uploads/videos/video_mtv_tour_06.htm


O cestovateli: Josef Rychtar

Je vystudovaným geofyzikem. V oboru pracoval deset let – věnoval se studiu fyzikálních polí Země a teorii deskové

tektoniky. Kromě výzkumů na území Československa pobýval rovněž v Sýrii a Kuvajtu.

Za téměř čtvrtstoletí práce v diplomatických službách působil jako velvyslanec ve čtyřech zemích – v Kuvajtu, Kolumbii,

Filipínách a Chile, kde žil v letech 2014-2018. Aktuálně je na misi v Iránu. Akreditaci má pro dalších sedm zemí - Katar,

Ekvádor, Bolívie, Palau, Mikronésie, Marshallovy ostrovy a Nauru.

Má rád hory, mezi jinými pokořil Mont Blanc v Evropě, Mt. Kinabalu na Borneu, Kala Patar v Himaláji, Kilimandžáro v

Africe, Chimborazo a Cotopaxi v Jižní Americe. Dobytí Aconcaguy zabránila vichřice pod vrcholem. Navštívil všechny

kontinenty včetně Antarktidy.

S chutí fotografuje, věnuje se astronomii, vysokohorskému trekingu a cestování. Naši účastníci se s ním mohli potkat

během výpravy do Chile, na výpravě do Severního Thajska, Laosu a Kambodži a nově připravujeme výpravu na Filipíny.



Program výpravy

1.den – pátek 18.ledna - Odlet z Prahy

Dle vybrané letecké společnosti a letového řádu odlet z Prahy. Přestup na některém z letišť (Istanbul, Dubaj, Doha).

Nocleh v letadle.

2.den – sobota 19.ledna - Přílet do Manily

Dle vybrané letecké společnosti a letového řádu pokračování v letu, odpoledne či večer přílet do hlavního města Filipín –

Manily.

Manila je často nazývána „perlou Jihovýchodní Asie“. Toto pro Evropany chaotické velkoměsto má ale neskutečné

kouzlo pro ty, kteří rádi hledají skryté krásy a nenechají se odradit prvotním šokem z mumraje, který vládne všude kolem

cestovatelů. Je to město kontrastů – moderní mrakodrapy propichují mraky hned vedle rozlehlých chudinských čtvrtí,

v lidnatých ulicích ve dne v noci hučí provoz, ale Manila schovává i místa pokrytá zelení. Do historie nás přenesou

dlážděné ulice koloniální části města, kde se od odchodu Španělů téměř nic nezměnilo.

Pokud se nám zadaří a naše skupina cestovatelů se dá dohromady včas, pokusíme se rezervovat jeden z nejlepších

hotelů v Manile – The Manila Hotel, kde si vychutnáme luxusní atmosféru více než 100 let starého hotelu, jednoho

z nejstarších ve městě. V tomto hotelu v letech 1935–1941 pobýval během své filipínské mise i generál Mac Arthur.

V hotelu je dodnes v 5.patře jeho suita.

Podle času příletu se pak buď rovnou ubytujeme nebo si zajdeme na večeři do místní restaurace.

1.noc – Manila

3.den – neděle 20.ledna – „Výlet k jezeru se sopkou uprostřed, která má

v sobě další jezero, které….“

Ráno se pokusíme vyjet co nejdříve, abychom se vyhnuli ranní dopravní manilské špičce. Zamíříme na jih, k městu 

Tagaytay, ze kterého shlédneme dolů na úchvatné jezero Taal, uprostřed kterého doutná stále aktivní sopka. Ta má

„pro změnu“ uprostřed kráter naplněný vodou a tam najdeme další ostrůvek. Inu, hříčka přírody připomínající dětskou

skládačku.

K sopečnému ostrovu Taal se následně vydáme  – nejprve sjedeme úzkými cestami na břeh jezera, kde na nás bude

čekat loď. Po půlhodině plavby přirazíme ke břehům ostrova Taal volcano island. Ten se objevil po sopečné erupci

v roce 1911 a od té doby stále aktivní sopka mění často vzhled ostrova. Vrchol sopky bývá zahalen v mlze, ale třeba

budeme mít štěstí. Výstup na sopku bychom měli zvládnout asi za hodinu. Po návratu nás čeká oběd a odpoledne se

nám snad poštěstí natrefit na pravé filipínské kohoutí zápasy! Pro místní jsou kohoutí zápasy hlavní

společensko-sportovní událostí a patří k tradicím, jakkoliv se to nám, Evropanům, může zdát brutální. Zde jde však

o sport se vším všudy – šampiony (byť opeřenými), sázkami, fanděním. Nezapomenutelná atmosféra zaručena! Poté už

nás čeká večeře v místní restauraci a návrat zpět do hotelu.

2.noc – Manila



4.den – pondělí 21.ledna – Pohoří Cordillera - rýžové terasy

Ráno po snídani dle letového řádu se přesuneme na letiště a přeletíme místní linkou na sever, čímž si ušetříme velmi

dlouhou cestu po zemi po špatných silnicích. Čeká nás oblast hor Cordillera. Letmý pohled na mapu dává tušit, že se

zde nachází příkré hory a nehostinná džungle. Vydáme se objevovat jeden z divů UNESCO starý více jak 2000 let.

Rýžová políčka vklíněná do každého možného prostoru na kopcích, která zde místní obhospodařují, zaručují nádhernou

podívanou po celý rok. V létě zhruba 2 měsíce před sklizní jsou políčka sytě zelené, následně zlátnou. Na podzim

během setby jsou pole holá a poskytují zajímavý kontrast k zelenému porostu hor.

Po příletu do Cauayanu na nás bude čekat minibus a vydáme se společně do nitra hor – do Banaue. 3 hodinovou cestu

si zpestříme obědem, zastávku si uděláme ve vesnici Kiangan u břehů řeky Ibulao, kde podle pověsti byla založena

první osada původních lovců lebek – kmenů Ifugao, Wigan a Bugan. Ubytování v městečku Banaue, které je hlavním

centrem oblasti v jednodušším 3* hotelu (v této oblasti nenajdete žádné luxusní hotely, celá oblast se věnuje ekoturistice

a podporuje místní komunity).

3.noc – Banaue

5.den – úterý 22.ledna – výlet za rýžovými terasami do Batad

Po snídani nasedneme do typických filipínských vozů – jeepney, které nás dovezou do sedla. Odtud se pak pěšky přes

horské stezky vyšplháme až ke hřebenu, kde se nám naskytne úchvatný výhled na terasy, zalesněné hory a samotnou

vesnici Batad.

Zde nás čeká oběd a pak se již můžeme pustit do průzkumu vesnice a okolí. Změť chatrčí a obydlí dotváří okolní krajinu

a dýchne zde na vás kouzlo starých časů. Byť už i zde mají elektřinu. Procházku si pak naplánujeme podél řeky až

k působivým, 25 m vysokým vodopádům Tappia. Budeme mít čas na koupání v přírodním bazénu pod vodopády.

Následuje cesta zpět a navečer návrat do hotelu. Večeře nebude hromadně zajištěna, budete mít tedy příležitost využít

doporučení průvodce anebo každý dle svého uvážení. V oblasti je několik restaurací fungujících ve zdejších penzionech,

ale i kaváren apod.

4.noc – Banaue

6.den – středa 23.ledna – Sagada

Po snídani check-out z hotelu a následně odjedeme do oblasti u vesnice Sagada. Ta je proslavená nejen rýžovými

terasami, ale hlavně zavěšenými rakvemi s mumiemi, které jsou stále ještě tradičním způsobem pohřbívání místních

kmenů. Dotkneme se zde trochu tajemna v místních pohřebních jeskyních, osvěžíme se sprchou vody z vodopádů.

Abychom vyvážili i kulturní a historickou stránku našeho pobytu, dojedeme do 30km vzdáleného městečka Bontoc, kde

navštívíme skvělé muzeum, údajně nejlepší na severním Luzonu. Nejzajímavější pro Evropany je expozice o lovcích

lebek. Návrat a ubytování v jednodušším hotýlku v Sagadě, který je vyhledáván i díky kuchyni (ochutnáme večer), a kde

nás okouzlí obrázky místního fotografa.

5.noc – Sagada



7.den – čtvrtek 24.ledna – UNESCO a další památky severního Luzonu

Vyjedeme brzy ráno, abychom se propletli z horských silnic co nejdříve dolů, směrem k moři a na sever do města, které

je nejlepší ukázkou španělského koloniálního města v Asii – do Viganu (UNESCO). Než přijedeme do města, zastavíme

se v dalším ikonickém místě – v kostele Santa Maria (Nuestra Señora de la Asuncion). Kostel patří k několika barokním

kostelům na Filipínách, které se společně dostaly na listinu UNESCO v roce 1993.

Po prohlídce této masivní samostatně stojící stavby z roku 1769 na vrcholu kopce nás čeká Vigan. Zrekonstruované

centrum s dlážděnými ulicemi a vozíky taženými koňmi dá alespoň na chvilku zapomenout na ruch velkoměsta.

Prohlédneme si hlavní dvě náměstí s katedrálou Sv.Pavla, v případě času nakoukneme do muzea vytvořeného ze

starého koloniálního domu, kde si uděláme představu o interiérech z koloniální doby.

Další zastávkou bude další z UNESCO barokních kostelů – kostel Sv.Augustina u vesnice Paoay, nejslavnější kostel

severního Luzonu. Pokud vyzbyde čas, podíváme se i do nedalekého Marcosovo muzea, kde dlouho leželo

nabalzamované tělo Ferdinanda Marcose, bývalého filipínského prezidenta. Během cesty pro nás bude připraven oběd

i večeře a poté se na poslední noc na severu ostrova ubytujeme, abychom druhý den mohli přeletět zpět do Manily.

6.noc – Laoag

8.den – pátek 25.ledna – přelet do Manily a prohlídka města

Po snídani se dle letového řádu přesuneme na letiště a přeletíme zpět do rušné Manily. Vzhledem k velikosti města se

soustředíme na historickou část Intramuros, kde jsou koncentrovány hlavní turistické zajímavosti. Tato opevněná část

města byla od svého založení v roce 1571 v državě Španělů a nacházely se zde hlavní vládnoucí budovy, domy,

kostely, kláštery, školy, nemocnice a dlážděná náměstí. Navštívíme i hlavní manilskou pamětihodnost – pevnost Fort

Santiago. Zde se věznilo za španělské kolonizace a poslední dny svého života před popravou zde strávil i slavný

filipínský hrdina Dr. José Rizal.

Podle času si pak ti, kteří budou pokračovat v cestě, ubytují v hotelu v Manile. Společně se pak přesuneme dle

doporučení průvodce do restaurace na závěrečnou večeři. Po večeři dle letového řádu pravděpodobně přesun na letiště.

Ti z vás, kteří budou pokračovat návštěvou dalších ostrovů Filipín, se po večeři presunou do hotelu.

9.den – sobota 26.ledna – Odlet z Manily do Prahy

Dle finálního letového řádu odlet z Manily a s přestupem pak přílet do Prahy.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
letenku Praha – Manila a zpět s přestupem (let.řád i společnost bude upřesněna) v economy (business na vyžádání)

●
místní přelety Manila – Cauayanu a Laoag – Manila v economy

●
letištní taxy a palivové příplatky u všech výše uvedených letů

●
jedno zapsané zavazadlo na dálkovém letu i na místních přeletech

●
pozemní dopravu po ostrově dle itineráře v klimatizovaném minibusu

●
6× ubytování ve 3* – 5* hotelu dle itineráře

●
6× snídaně v hotelech

●
6× oběd v rámci programu

●
5× večeře v rámci programu

●
Balená voda při transferech

●
Výlet k jezeru Taal, plavba lodí po jezeře, trekking

●
Výlet do oblasti rýžových polí – vesnice Kiangan

●
Výlet v místních vozech jeepney po rýžových terasách v oblasti Batadu s trekingem

●
Výlet do vesnice Sagada

●
Výlet do oblasti Ilocandia s UNESCO památkami, prohlídka památek, muzea

●
Vstupné do památek dle itineráře

●
Služby odborného průvodce (pan Josef Rychtar)

●
Služby místního anglicky hovořícího průvodce po celou dobu výpravy

●
Schůzka před a po výpravě (termín bude upřesněn)

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
1× večeře v Sagadě – každý dle chuti a nálady, průvodce vždy doporučí specialitu

●
Nápoje během obědů, večeří

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

●
Spropitné pro místní průvodce, řidiče atd.

Možno přikoupit:

●
Příplatek za jednolůžkový pokoj  – 6 500 Kč

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na Maximum na 6–10 dní bez spoluúčasti – 2 040 Kč / dospělí

●
Cestovní pojištění Sbaleno do Světa / Na Maximum na 6–10 dní bez spoluúčasti – 3 270 Kč / senior (nad 70 let)

●
Pojištění storna cesty (spoluúčast 20 %)  – podle varianty: s cestovním pojištěním – 3 % z ceny zájezdu, 4 % z ceny

zájezdu bez cestovního pojištění

●
Aktuální příplatek za třídu business na dálkových letech (zjistíme na vyžádání)

 

 

 

 



Další informace:

Předpokládaný počet účastníků akce: 10 – 16 osob

Minimální počet účastníků pro konání výpravy: 10 osob

Pro vstup je vyžadován cestovní pas platný minimálně 6 měsíců po předpokládaném opuštění Filipín a zpáteční letenka.

Pro vstup do země není vyžadováno žádné povinné očkování, pokud přilétáte z Prahy.

Doporučené očkování  – žloutenka typu A+B, očkování proti břišnímu tyfu, proti tetanu. Před cestou doporučujeme

zkonzultovat další možná očkování s vaším ošetřujícím lékařem či v centru cestovatelské medicíny.

Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na: radka.svobodova@axamittravel.cz

mailto:radka.svobodova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

